
Útmutató a „  oldalak használatáhozKitölthető PDF Vevőkatalógus“

A kitölthető vevőkatalógus oldalak használatával a „Vevőkatalógus 2010-1" egyes oldalait, vagy a teljes katalalógust 
kitöltheti saját áraival és elküldheti partnerének elektronikusan, akár egy e-mail mellékleteként. Így lehetősége van arra is, 
hogy egyedi árakat alkalmazva az egyes partnereinek különböző árakon ajánlja termékeit.

Az oldalak kitöltése roppant egyszerű, nem igényel semmi különös számítástechnikai ismeretet.

A kitöltéshez mindössze egy Adobe Reader 7, vagy ennél magasabb verziószámú ingyenesen használható Adobe Reader 
programra van szükség. Egy ilyen program valószínűleg már van Önnek, ezzel tudja megnyitni a .pdf dokumentumokat.
Ha Ön mégsem rendelkezik Adobe Reader programmal, vagy a legújabb (magyar nyelvű) verzió érdekli, letöltheti a

 helyről. (A legfrissebb verziók: Adobe Reader 9,  Adobe Reader X) Az Adobe 
Reader programok letöltése, használata ingyenes.

A honlapunkról letölthető katalógus oldalak (vagy az egész katalógus) speciális .pdf fájlok, amelyekben az egyes katalógus 
oldalak meghatározott helyein, (jellemzően az egyes termékek árai) kitölthetőek, illetve átírhatók az Adobe Reader 
programban.

 
http://get.adobe.com/reader/otherversions/ 

1.  Töltse le a   oldalon található „Kitölthető PDF Vevőkatalógus“ helyen levő 
teljes katalógust, vagy - szükség szerint -  az egyes katalógus oldalakat.
(A teljes katalógus  egy .pdf fájlban tartalmazza az összes oldalt, az egyes oldalak külön egy-egy .pdf fájl.)

2. Nyissa meg az oldalakat Adobe Reader-ben. Írja át a világoskék felületeken lévő előre kitöltött árakat/szövegeket 
(1 234 Ft+áfa), vagy törölje azokat.

3. A kitöltött oldalakat mentse el más néven (mentés másként/save as).
Az elmentett katalógust, vagy  egyes oldalakat e-mail mellékletként, vagy adathordozón jutassa el partnereihez. Az így 
elmentett fájlok később tovább módosíthatók, szerkeszthetők Adobe Reader programban.

http://www.colop.hu/letolt_belyegzo.html

Megjegyzés:
-   A 78. oldalon további (nem áras) szövegmezők is találhatók, amiket Ön további termékei ajánlására használhat.
-   A 79-80. (“Jegyzet“) oldalakat szintén kitöltheti tetszőleges szöveggel.
-   A hátsó borítón “Az Ön partnere:“ mező szintén kitölthető az Ön adataival, vagy az előre kitöltött szöveg törölhető.
-   Ha Ön rendelkezik Adobe Acrobat, vagy más pdf szerkesztő programmal, az egyes oldalakat összefűzheti, illetve a teljes 
katalógusból oldalakat törölhet.

A kitölthető oldalak használata:

További lehetőségek:

Lehetőség van arra is, hogy az elkészített .pdf fájlok tovább ne legyenek szerkeszthetők, írhatók. Ehhez szükség van egy un. 
„virtuális PDF nyomtató“ programra. Ilyen program pl. az Adobe PDF nyomtató, vagy számos ingyenesen használható pdf 
nyomtató program tölthető le az interneten. Ezek a programok nem „igazi“ nyomtató programok, csupán nyomtatóként 
installált pdf konverterek. Közös jellemzőjük, hogy bármilyen, egyébként nyomtatható állományból .pdf dokumentumot 
készítenek.

Az Ön áraival kitöltött áras .pdf oldalakból úgy készíthetünk nem írható .pdf fájlokat, hogy az Adode Reader programban 
megnyitott kész oldalt „nyomtatjuk“ úgy, hogy a nyomtatás opciónál a nyomtatók közül a pdf nyomtatót válasszuk, szükség 
szerint beállítjuk a dokumentum paramétereit, majd a nyomtatás gomb megnyomása után megadjuk a mentés helyét. Az 
igy elkészült .pdf fájl már nem lesz tovább szerkeszthető. Figyelem! Ha a kitöltött oldalt korábban nem mentette el, 
nyomtatás előtt mentse el, mivel a nyomtatáskor létrehozott fájl már nem szerkeszthető.

Ilyen ingyenesen használható program a magyar nyelvű doPDF 7.2 virtuális pdf nyomtató, ami letölthető a 
 oldalról.

Egy másik hasonló program a magyar nyelvű novaPDF Lite v7.3, ami letölthető az Origo Szoftverbázis
 oldaláról. A novaPDF ingyenes verziója az elkészült dokumentum aljára 

automatikusan egy, a szoftvert reklámozó sort tesz. Cserébe ez a program annyival többet tud, hogy különálló .pdf fájlokat 
is össze lehet vele fűzni. Így Ön az elkészített katalógus oldalakat egy többoldalas pdf fájlban tudja partnereinek 
továbbítani.

A kitöltött vevőkatalógus oldalak konvertálásán túlmenően is érdemes ezeket a „virtuális PDF nyomtatókat“ használni, 
mivel ezek segítségével bármilyen nyomtatható dokumentumot átalakíthat PDF formátumra, így az e-maileket, az MS 
Office dokumentumokat, a weblapokat, a szövegeket és bármi mást, ami egyébként nyomtatható lenne. Ezek a programok 
virtuális nyomtató-illesztőprogramként kerülnek telepítésre, és bármelyik alkalmazás Nyomtatás párbeszédpaneljáról 
érhetők el.

További kérdésével vegye fel a kapcsolatot munkatársunkkal: Battlay Krisztina • T.: 06-1 237-5203 • 

http://www.dopdf.com/hu/

 
http://www.szoftverbazis.hu/szoftver/novapdf.html

battlay@colop.hu
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